
『PEGを味方にしよう』

第2回 岡山県 PDN セミナー
in 真庭

平成19年6月2日（土）

特定医療法人金田病院 外科

（真庭Nutrition club 代表世話人）

三村卓司



対象：真庭市内の 41医療施設

胃瘻に対する意識調査

目的：真庭市における胃瘻に対する現状を把握する

方法：アンケート用紙を事前に送付

無記名・選択方式（一部記載方式）

アンケート内容：これまでのPDNセミナーの参加者に対し行
われていたものを参考に作成



アンケート調査



アンケート結果：回収率 30/41（73.2％）
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問2.貴施設では、PEGの患者様の診療・看護・介護をされていますか？
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問2.貴施設では、PEGの患者様の診療・看護・介護をされていますか？
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問3.貴施設はPEGの導入・診療・看護・介護に積極的ですか？
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問4.貴施設には、入院あるいは訪問診療・看護・介護を含めて、
何人くらいのPEGの患者様がいらっしゃいますか？
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問5.PEGの造設・管理を行っていますか？
（病院群+一部の療養群）
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問6.貴施設では、
現在PEGの訪問診療、在宅交換を行っていますか？
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問7.経管栄養施行者の受け入れは可能ですか？
（療養群+一部の病院群）
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（コメント：入所者の20％まで・・1施設）



問8.受け入れ困難の理由はなにですか？

a.スタッフ不足・・1
b.経験がない・・2
c.事故の可能性がある・・1

その他・発熱しやすくリスク管理が必要である。
・Dr.が常勤でない。夜間Ns.も不在。
・看護師の人数が少ない



問9.PEG普及のためには
どのような事が解決される必要があると思いますか？
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その他のご意見

●事故時の早期対応困難にて、PEGの普及には積極
的ではない。

●話せない方ばかり12名利用中ですが、介護は大変
です。今は褥瘡の予防に力を入れています。カロ
リーは1000Kcalは必要でしょうか。それに水分は
600cc/日で足りますでしょうか。 （Ｓ様）

●特に適応患者についてご教示していただければと
考えております。


